

ERRATA

H. A. Candy *et al.* (1978) *Phytochemistry* **17**, 1681. The Authors regret an error in nomenclature occurring in this Short Report. The error concerns the names "3,7,8,3',4'-tetrahydroxyflavone" which should read "3,7,8,3',4'-pentahydroxyflavone" and "3,7,8,3',4'-tetrahydroxyflavanone" which should read "3,7,8,3',4'-pentahydroxyflavanone."

A. E. Clarke *et al.* (1979) *Phytochemistry* **18**, 521. The Authors regret the following errors in the References.
Ref. 12: *Aust. J. Biol. Sci.* should read *Aust. J. Pl. Physiol.*
Ref. 168: *Aust. J. Biol. Sci.* should read *Aust. J. Pl. Physiol.*
Ref. 153: **5** should read **15**.

A. I. Scott *et al.* (1979) *Phytochemistry* **18**, 795. The Publishers regret that on p. 797, under Discussion, lines 2 and 7 have been incorrectly printed. Lines 2 and 7 should respectively read "synthetase, which catalyses the first reaction in the path-" and "synthetase and also an altered tryptophan synthetase,".

R. Tschesche *et al.* (1979) *Phytochemistry* **18**, 867. The Authors regret that in formula 1 on p. 868 the linkage between the chromone and sugar is incorrectly drawn as β . It should be α .

D. H. Tattje and R. Bos (1979) *Phytochemistry* **18**, 876. The Authors regret that the name "valeranal" is incorrect. It should be "valerenal".

J. N. BeMiller *et al.* (1979) *Phytochemistry* **18**, 1283. The Authors regret that on p. 1286, 2nd column, 1st paragraph, the heading "Preparation of randomly acylated D-glucose" is incorrect. It should read "Preparation of 4-O-acyl-D-glucopyranose."

G. Vidal *et al.* (1979) *Phytochemistry* **18**, 1405. The Publishers regret that one of the Author's names has been incorrectly printed. "Flammange" should read "Flammang". "Leptosphaeria" also appears incorrectly printed in the title.

D. A. H. Taylor (1979) *Phytochemistry* **18**, 1574. The Author regrets that on p. 1575, 2nd column, line 4 from the bottom is incorrect. It should read "ring A bridgehead, C-6, C-15, C-11 and C-12 at δ 40.2".